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１．協同組合等におけるインターンシップの受入状況について

実施の有無 組合数 構成比

している 29 5.8%

していない 473 94.2%

合　計 502 100.0%

２．協同組合等のインターンシップ受入の学校種別と受入人数について
（１）学校種別：22組合の複数回答　

学校種別 組合数 構成比

大学 3 10.3%

短期大学 2 6.9%

専門学校 8 27.6%

高等学校 19 65.5%

その他 4 13.8%

合　計 36

　

（２）受入数

受入数
1人
~5人

6人
~10人

11人
~15人

16人
~20人

21人
以上

合　計

組合数 11 3 2 0 5 21   ※22組合のうち、1組合無回答。

協同組合等におけるインターンシップ実態調査結果の概要

5.8%

94.2%

受入状況

している

していない

3

2

8

19

4

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

大学

短期大学

専門学校

高等学校

その他

学校種別

インターンシップの受入を実施している組合等は29組合（うち、7組合は組合が窓口となって組合員企業が

受入）、実施していない組合は473組合となっている。

協同組合等のインターンシップ受入の学校種別は、「高等学校」が19組合と最も多く、次いで「専門学

校」8組合、「その他（小学校・中学校）」4組合、「大学」3組合、「短期大学」2組合となっている。

協同組合等のインターンシップの受入人数については、「1人～5人」が11組合、「21人以上」が5組合、

「6人～10人以内」が3組合、「11人～15人」が2組合となっている。

【調査概要】
○目 的 会員組合及び組合員企業のインターンシップの受入、対応状況について調査した。

○調査期間 令和３年１１月１４日～令和４年１月１４日

○調査対象組合 １，２７５組合

○回答組合数 ５０２組合



３．受入期間について

受入期間 組合数 構成比

１日未満 1 4.5%

１日～５日 17 77.3%

６日～10日 2 9.1%

11日～15日 1 4.5%

16日以上 1 4.5%

合　計 22 100.0%

※実施している回答のうち、7組合は組合経由で組合員企業が受入ているため22組合の内訳。

４．インターンシップでの就労体験又は実施内容について

　

５．組合員企業のインターンシップ実施状況について

実施の有無 組合数 構成比

している 83 16.5%

していない 218 43.4%

わからない 201 40.0%

合　計 502 100.0%

６．1組合当たりのインターンシップを実施している企業数　※実施しているとした回答のうち、7件が無回答。

実施企業数 組合数 構成比

1社 31 40.8%

2社～5社 34 44.7%

6社～10社 4 5.3%

11社～15社 3 3.9%

16社以上 4 5.3%

合　計 76 100.0%
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インターンシップを実施している企業数

1社 2社～5社 6社～10社 11社～15社 16社以上

〔現場体験〕

◇管工事業（札幌、江別、苫小牧） ◇杭打工事業（旭川） ◇酪農業（帯広）

◇自動車整備業（北見、旭川、苫小牧） ◇配管工事業（札幌） ◇測量業（帯広）

◇電気工事業（函館、岩見沢、釧路、苫小牧） ◇廃棄物処理業（北広島） ◇縫製業（札幌）

◇木材木製品製造業（網走） ◇グラフィック印刷業（札幌） ◇製材業（幕別）

〔施設管理〕

◇介護事業（別海） ◇飲食業（釧路、中標津）

〔受付対応〕

◇家具製造業（旭川） ◇観光業（洞爺） ◇金融業（札幌）

〔企業見学〕

◇土木工事業（千歳） ◇美容業（札幌）

受入期間については、「1日～5日」が17組合と全体の約8割を占めている。

組合員企業のインターンシップ実施状況は、「実施していない」が43.4％と最も多く、「実施状況がわから

ない」が40.0％、「実施している」が16.5％となっている。

1組合当たりのインターンシップを実施している企業数は、「2社～5社」が44.7％と最も多く、次いで「1

社」が40.8％ と「5社以下」が全体の85.5％を占めている。


